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dotyczy:  postępowania  o  udzielenie  zamówienia  publicznego  w trybie   

                 przetargu  nieograniczonego na dostawę materiałów eksploatacyjnych 

                 komputerowych do  Wojewódzkiego Szpitala  Zespolonego w Kielcach.

                          W związku  z otrzymanym  zapytaniem  na postawie art.38.1 Ustawy   

z dnia  29.I.2004 r. Prawo  Zamówień  Publicznych  Zamawiający , Wojewódzki  

Szpital  Zespolony w  Kielcach  udziela  odpowiedzi:   

1.Pytanie: 

W pozycji 15 Zamawiający podał nazwę drukarki Conica 4519 L/N , obok nie został podany kod umożliwiający identyfikację tuszu do w/w drukarki. Proszę o podanie kodu lub poprawnej nazwy drukarki. 

Odpowiedź: Wykreśla się pozycję 15 z Pakietu Nr 1
2.Pytanie: 

W pozycji 36 Zamawiający podał nazwę maszyny Triumf Adler + korektor, nie podając 
symbolu w /w maszyny. Kod podany przez Zamawiającego jest wg nas nieprawidłowy. 
Proszę o podanie symbolu maszyny ewentualnie poprawnego kodu kasety.

Odpowiedź: Kaseta + korektor Triumf Adler AG TABSM  100 N
3.Pytanie: 

W pozycji 42  Zamawiający podał nazwę urządzenia i kod. 

Proszę o sprawdzenie poprawności w/w pozycji. 

Odpowiedź: Kaseta Erika Optima SP 20 N
4.Pytanie: 
W pozycji 70 Zamawiający podał nazwę urządzenia Ricoch 3311 nie podając kodu. 

Proszę o sprawdzenie czy jest to na pewno fax Ricoch 331, jeżeli tak to proszę o podanie kodu zamawianego przez Państwa tonera. 

Odpowiedź: Toner do faxu Ricoch  3310 L T 1260
5.Pytanie: 

W pozycji 77i 78 Zamawiający podaje nazwę asortymentu „Wałek do drukarki” 

LJ 1320 i Panasonic w kodzie podając symbol KX -7305? 
Proszę o sprecyzowanie czy mają to być wałki czy bębny do w/w drukarek. 

Proszę również o podanie kodów

Odpowiedź: Wykreśla się Pakietu Nr 1 poz.77, pozycja 78 bęben KX -PDM 7.
Oryginał pisma podpisany przez: 
Z-cę  Dyrektora 

ds. Eksploatacyjno – Ekonomicznych 

inż. Andrzeja  Domańskiego

